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◇学びの「景色」とこどもたちの「学び・育ち」 

12 月も半ばを過ぎ、学校でも初氷や初霜が見られ、22 日（木）には冬至を迎えました。年の
瀬を迎えいよいよ冬本番となります。 
 そんな中、カタールの地で、連日の熱戦が繰り広げられていたサッカーW 杯は、12 月 19 日に
決勝戦が行われ、アルゼンチンが優勝を遂げました。日本代表は、１次予選で、格上といわれるド
イツ戦とスペイン戦に勝利するメイクドラマを成し遂げ、ベスト 16 入りを果たしました。 
日本代表は「新しい景色を」という合言葉のもと、決勝トーナメントに臨みました。惜しくもク

ロアチア戦に敗退しましたが、どの試合も、これまで日本選手は期待を背負い誇りをもって試合
に臨みました。その景色に、多くの人が、感動し、勇気をもらったことは紛れもない事実です。 
 学校教育活動では、サッカーW 杯のように「勝ち・負け」がある世界ではありませんが、子ど
もたちが、先生と一緒に「創る景色」には、一瞬一瞬にドラマがあることは、サッカーW 杯と同
じです。私は、これまで、子どもたちの「学びの景色」に、あたたかい風景をたくさん見てきまし
た。 
そして、そのドラマの主役は、いつも子どもたちです。先生は、演出家として、子どもたちに「め

あて」を示し、「ゴール」に向かって進む姿にエールを送ります。そんな「学びの景色」には、い
つも感動があり、思いやりがあり、そして子どもたちの育ちがあるものです。 
 
【学びの風景】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 学期の教育活動は、いよいよゴールを迎えます。新型コロナウイルス感染症に関する対策で、
何かと制限のあった教育活動でしたが、ふりかえってみると、遠足や宿泊行事、東柏学習交流会、
学習発表会、作品展など、保護者の皆様、地域の皆様には、ご理解いただき、お力添えいただいた
ことで、充実した日々となり、無事終えることができます。本当にありがとうございました。 
冬休みは、クリスマス、お正月と子どもたちにとっては楽しみが続く日々になります。2 週間ほ

どの短い期間ですが、子どもたちには、元気に楽しく、安全に冬休みを過ごしてほしいものです。
そして 3 学期の始業式には、全員の笑顔が見られるよう、子どもたちの健康管理、安全管理にご
協力よろしくお願いします。 
 そして、皆様にとって、新年が輝かしい毎日であることを願っています。 
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◇学校運営協議会 
 本校の学校運営協議会（コミュニティ・スクール）は、平成 28 年度に発足し、今年で、７年目
を迎えています。会議体としては、17 名の委員と事務局で構成されています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
今月、５日（月）には第５回目の学校運営協議会が行われました。子どもたちの姿を中心におい

て、次のことが熟議されました。 
【主な熟議題】 
 ○市民レクリエーションの今後について 
 ○全国学力学習状況調査から見えてきた課題について 
 ○学校いじめ防止基本方針と本校の現状について 
 ○地域連合による防犯モデル地区の推進と学校との連携について 
 ○柏ケ谷中学校区学校運営協議会の推進について 
 

◇冬休みの過ごし方 
子どもたちは学校での規則的な集団生活から離れ、各ご家庭や地域で過ごすことになります。

有意義な冬休みを過ごすために、自分にあった「めあて」をもち、計画的に過ごしてほしいと思
います。 
また、冬休みはぜひ、冬休みにしかできないことに取り組んでほしいと思います。一例として

は、大掃除、おせち料理作りの手伝い、親戚へのあいさつ、書き初め、初詣、お正月遊びなど、
そして、数多くの体験から「学び」や「気づき」が多い毎日になればと思います。 
【めあて】 
○自分ができること・できそうなことを見つけてチャレンジする。 
○体力つくりを行うなど、健康的な生活をおくる。 
○危険を回避し、自分の身の安全を守る。 
○文化伝統的な行事（クリスマス、大晦日、お正月、初詣）を味わう。 
 

《1 月の行事予定》 
10 火 第３学期始業式 短縮日課４校時 

見守り・集団下校訓練 
20 金 書き初め展（～24 日） 

委員会活動（４年参加） 

11 水 短縮日課４校時 
書き初め大会６年 

23 月 朝会（体育委員会） 
新入学児童保護者説明会 

12 

 

木 

 

給食開始 書き初め大会５年 

Ｐ運営委員会 
グラウンドゴルフ大会練習日
（長寿会来校） 

24 火 平常日課３校時（研究会のため） 

放課後の校庭遊びなし 

13 金 
 

クラブ活動 書き初め大会４年 

学校カウンセラー来校 
25 

 
水 

 
グラウンドゴルフ大会予備日 

16 月 朝会（校長）書き初め大会３年 

下校時刻変更あり（職員研修のため） 

27 金 クラブ活動（４年見学） 
学校カウンセラー来校 

18 水 第 37 回グラウンドゴルフ大会 

１～５年短縮日課４校時 
６年短縮日課６校時 

30 月 朝会なし 

19 木 ふくし教室３年 31 火 代表委員会 下校パトロール 

 

◆コミュニティ・スクール（学校運営協議会） 
○保護者や地域の皆様が、学校運営に参画する事を目的と
し、地域の力を学校運営に生かし「地域とともにある学
校づくり」を推進する事を目的としています。 

○学校経営方針から導かれたスローガン、「やさしいここ
ろをひろげよう」のもと、「地域に愛着をもち、主体的
に行動できる児童の育成」という共通認識のもと進めて
います。 

○保護者や地域の皆様が学校の様々な課題解決に参画し、
それぞれの立場で子どもたちの「学び」や「成長」を支
えていくための仕組みとしての会議体をつくります。 


